

ЗВІТ

про проведення громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін до Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного майна України, його регіональних відділень та представництв»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін до Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного майна України, його регіональних відділень та представництв» (далі – Проєкт наказу) шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду 19 грудня 2022 року.

Прийняття нормативно-правового акту забезпечить приведення Положення у відповідність до вимог чинного законодавства, зокрема до Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2003 № 1440.

Запропонованими змінами на законодавчому рівні будуть врегульовані питання щодо встановлення єдиного порядку і правил здійснення рецензування звітів про оцінку майна рецензентами, що працюють в державних органах приватизації. Проєктом Наказу запроваджуються норми щодо проведення рецензування звітів про оцінку майна, що складаються в електронній формі.

Обговорення положень Проєкту наказу здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проєкту наказу очікувалось на адресу: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, адреса електронної пошти: olga2606@spfu.gov.ua.

За період оприлюднення Проєкту наказу на офіційному вебсайті Фонду пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань на зазначені вище електронну та поштову адреси Фонду не надходили.

Директор Департаменту

Світлана БУЛГАКОВА